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ПРОТОКОЛ № 105
заседания Президиума Союза радиолюбителей России

г. Москва
13 июня 2025 года
Начало: 10.00 час.

Присутствовали: 
Президент СРР С. Яцкив (RN3RQ),
Вице-Президент  СРР  И. Григорьев
(RV3DA), 
Члены  Президиума  СРР:  А. Заморока
(UA0C)),  А. Куликов  (RA1C)),  М. Клоков
(UA9PM), В.),  В. Козеродов  (RW4NW),
Ю. Куриный  (RG9A),  А. Нехорошев
(RV9WB), В. Фокин (R2RAU) 
Приглашённые:
С.Фролов (UB3AFW).

Повестка дня:
1.  О  ходе  подготовки  к  Чемпионату  России  и  Первенству

России  по  спортивной  дисциплине  «радиосвязь  на  КВ-смесь»  в
д. Дресвищи Нижегородской области.

2. О ситуации в РО СРР по Тульской области.
3. О вступлении в силу нового Положения о ЕВСК.
4.  Об участии спортивной команды Российской Федерации в

Чемпионате  и  Первенстве  мира  по  скоростной  радиотелеграфии
2025 года в Черногории.

5. О заместителях председателя ВКССР.
6.  О  представителе  СРР  в  рабочей  группе  по  аварийной

радиосвязи IARU Region 1.
7.  О  составе  Комитета  по научно-исследовательской  и

методической работе (Научного комитета).
8. О ходе подготовки проекта предложений в ЕКП 2026 года в

части  радиоспорта  и  проекта  Положения  о  межрегиональных  и
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всероссийских  официальных  спортивных  соревнованиях  по  виду
спорта «радиоспорт» на 2026 год.

9. О дате следующего заседания Президиума СРР.

О КВОРУМЕ
В  работе  Президиума  СРР  по  уважительным  причинам  не

принимал  участие  члены  Президиума  СРР Р.  Томас  (R5AA),
К. Зеленский  (R7HM), В.),  Д. Воронин  (RA5DU),  В.  Кроль  (UA1C)). Таким
образом, для принятия решения по вопросам повестки дня имеется
9 из 13 голосов. Заседание проводится с использованием системы
видео (аудио-) конференцсвязи.

ПОСТАНОВИЛИ: 
1. Утвердить повестку дня заседания Президиума СРР.
2. В связи с наличием кворума начать работу Президиума C)РР в

соответствии с утвержденной повесткой дня.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - 9, «Против» - нет, «Воздержалось» - нет.
СЛУШАЛИ:
Президент СРР С. Яцкив  (RN3RQ) предложил избрать предсе-

дательствующим  заседания  Президиума  С. Яцкива  -  Президента
СРР, секретарем заседания – И. Григорьева (RV3DA).

ПОСТАНОВИЛИ: 
Избрать председательствующим заседания Президиума  С. Яц-

кива  -  Президента  СРР,  секретарем  заседания  –  И.  Григорьева
(RV3DA).

ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» - 9, «Против» - нет, «Воздержалось» - нет.

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ
СЛУШАЛИ:
Президент СРР С. Яцкив (RN3RQ) рассказал о ходе подготовки к

Чемпионату России и Первенству России по спортивной дисциплине
«радиосвязь на КВ-смесь» в д. Дресвищи, Нижегородская область.

ВЫСТУПИЛИ: 
И. Григорьев  (RV3DA),  В. Козеродов  (RW4NW),  Ю. Куриный

(RG9A), А. Нехорошев (RV9WB), 
ПОСТАНОВИЛИ:
Информацию Президента СРР С. Яцкива (RN3RQ) принять к 

сведению.
ГОЛОСОВАЛИ: 
«За» - 9, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ
СЛУШАЛИ:
В. Фокин (R2RAU) доложил о ситуации в РО СРР по Тульской

области  в  связи  с  истечением  срока  полномочий  руководящих  и
контрольных органов, а также невозможности провести легитимное
собрание. Сообщил, что с членами СРР в регионе были проведены
предварительные консультации, по итогам которых предложено в
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порядке, предусмотренном п. 7.14 Устава, назначить исполняющим
обязанности руководителя РО СРР по Тульской области Бедрицкого
Вадима Николаевича (R3PJU)  сроком на один год с  13 июня 2025
года,  поручив  ему  провести  выборы  руководящих  и  контрольных
органов  РО  СРР,  инициировать  создание  местных  отделений  и
подготовить  документы  для  аккредитации  РО  СРР  в  качестве
региональной спортивной федерации по виду спорта «радиоспорт».

ВЫСТУПИЛИ: 
С. Яцкив (RN3RQ), И.Григорьев (RV3DA).
ПОСТАНОВИЛИ:
1. Назначить исполняющим обязанности руководителя РО СРР

по  Тульской  области  Бедрицкого  Вадима  Николаевича  (R3PJU)
сроком на один год с 13 июня 2025 года, поручив ему:

- провести выборы руководящих и контрольных органов РО СРР
по Тульской области;

- инициировать  создание местных отделений СРР  в  Тульской
области;

- подготовить  документы  для  аккредитации  РО  СРР  по
Тульской области в качестве региональной спортивной федерации
по виду спорта «радиоспорт».

2. Информировать Бедрицкого Вадима Николаевича (R3PJU)  о
принятом решении.

3. Опубликовать данное решение на сайте СРР.
ГОЛОСОВАЛИ: 
«За» - 9, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ
СЛУШАЛИ:
Президент  СРР  С. Яцкив  (RN3RQ)  сообщил  об  особенностях

прохождения  документов  на  присвоение  спортивных  званий  в
Министерстве спорта Российской Федерации в связи с вступлением
в  силу  Положения  о  Единой  всероссийской  спортивной
классификации,  утверждённого  приказом  Министерства  спорта
Российской Федерации от 03 марта 2025 г. № 173.

ПОСТАНОВИЛИ: 
Информацию  Президента  СРР  С. Яцкива  (RN3RQ)  принять  к

сведению.
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» - 9, «Против» - нет, «Воздержалось» - нет.

ПО ЧЕТВЁРТОМУ ВОПРОСУ
СЛУШАЛИ:
Президент СРР С. Яцкив (RN3RQ) информировал о том, что ЧМ и

ПМ по СРТ 2025 года состоятся в Черногории. При этом юридически
значимых гарантий безопасности для членов сборной не получено.
Командирование  сборной России  за  рубеж Министерством спорта
Российской Федерации производится только при наличии гарантий
безопасности. 
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ПОСТАНОВИЛИ: 
В  связи  с  отсутствием  юридически  значимых  гарантий

безопасности  для  членов  сборной  Российской  Федерации  (СРР)
сборную команду на ЧМ и ПМ по СРТ в Черногорию не направлять.

ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» - 9, «Против» - нет, «Воздержалось» - нет.

ПО ПЯТОМУ ВОПРОСУ
СЛУШАЛИ:
Председатель ВКССР  В. Фокин (R2RAU)  предложил назначить

своими  заместителями  в  ВКССР  А. Замороку  (UA0C))  и  Н. Карасик
(RN1AF).

ВЫСТУПИЛИ: 
С. Яцкив (RN3RQ), И. Григорьев (RV3DA)
ПОСТАНОВИЛИ: 
Назначить  заместителями  председателя  ВКССР  А. Замороку

(UA0C)) и Н. Карасик (RN1AF).
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» - 9, «Против» - нет, «Воздержалось» - нет.

ПО ШЕСТОМУ ВОПРОСУ
Вице-Президент СРР И.Григорьев (RV3DA) предложил в рамках

представительства  Союза  радиолюбителей  России  в  рабочих
органах  IARU  и  IARU  Region1  назначить  Козеродова  Василия
Васильевича  (RW4NW) в  качестве  представителя  СРР  в  рабочей
группе по аварийной радиосвязи IARU Region 1 (EM), В.ERC)OM), В.).

ПОСТАНОВИЛИ: 
Назначить  Козеродова  Василия  Васильевича  (RW4NW) в

качестве  представителя  СРР  в  рабочей  группе  по  аварийной
радиосвязи IARU Region 1 (EM), В.ERC)OM), В.).

ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» - 9, «Против» - нет, «Воздержалось» - нет.

ПО СЕДЬМОМУ ВОПРОСУ
СЛУШАЛИ:
Вице-Президент СРР И.Григорьев (RV3DA) предложил включить

в  состав  Комитета  по  научно-исследовательской  и  методической
работе  (руководитель  К. Зеленский  (R7HM), В.)  в  качестве  членов
комитета Д. Воронина (RA5DU) и И. Григорьева (RV3DA).

ПОСТАНОВИЛИ: 
Утвердить  состав  Комитета  по  научно-исследовательской  и

методической работе (руководитель К. Зеленский (R7HM), В.), введя в
него  в  качестве  членов  комитета  Д.  Воронина  (RA5DU)  и
И. Григорьева (RV3DA).

ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» - 9, «Против» - нет, «Воздержалось» - нет.
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ПО ВОСЬМОМУ ВОПРОСУ
СЛУШАЛИ:
Вице-Президент  СРР  И.  Григорьев  (RV3DA)  информировал  о

ходе  подготовки  к  сдаче  в  Министерство  спорта  Российской
Федерации  проекта  предложений  в  ЕКП  2026  года  в  части
радиоспорта  и  проекта  Положения  о  межрегиональных  и
всероссийских  официальных  спортивных  соревнованиях  по  виду
спорта «радиоспорт» на 2026 год.

ПОСТАНОВИЛИ: 
Информацию  Вице-Президента  СРР  И.  Григорьева  (RV3DA)

принять к сведению.
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» - 9, «Против» - нет, «Воздержалось» - нет.

ПО ДЕВЯТОМУ ВОПРОСУ
СЛУШАЛИ:
Президент  СРР  С. Яцкив  (RN3RQ)  предложил  провести

очередное заседание Президиума СРР 23 августа 2025 года.
ПОСТАНОВИЛИ: 
Провести  очередное  заседание  Президиума  СРР  23  августа

2025 года.
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» - 9, «Против» - нет, «Воздержалось» - нет.

Председательствующий С. Б. Яцкив

Секретарь И. Е. Григорьев


